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Povodom Svjetskog dana veganstva, koji se obilježava 1. studenoga, Prijatelji
životinja postavit će čak 100 veganskih zastava u 10 hrvatskih gradova.

Ove godine, osim Zagreba, Opatije, Pule, Čakovca, Krapine, Samobora i Makarske, veganske
zastave sedam dana vijorit će i na jarbolima Vukovara, Zadra i Slavonskog Broda. Veganske
boje osvijetlit će Meštrovićev paviljon i fontane ispred Nacionalne i sveučilišne biblioteke u
Zagrebu.

I Opatija je dio ove važne priče, a 15 zastavica vijorit će se na stupovima javne
rasvjete na potezu od križanja ulice Maršala Tita, Dr. Matka Laginje i Feliksa
Peršića do Trga Vladimira Gortana.

Prijatelji životinja najavljuju za 28. listopada 2022. od 11,30 sati degustaciju ispred
zagrebačkog Studentskog centra. Studentima će nuditi ukusnu vegansku hranu i kuharice,
davati korisne informacije o prednostima veganske prehrane i skupljati potpise za uvođenje
veganskih obroka u javne institucije s obzirom na lošu situaciju vezano za mogućnost izbora
potpuno biljnih obroka.

„Zahvalni smo gradovima koji su prepoznali važnost veganskog pokreta za očuvanje planeta,
ljudi i životinja te vjerujemo da će se iduće godine obilježavanju Svjetskog dana veganstva
na ovaj način priključiti još više gradova”, ističu Prijatelji životinja i napominju da je ovo
važan projekt za Hrvatsku.

Objašnjavaju da im je želja da poruka suosjećanja dopre do što više ljudi i uvjereni su da će
veganske zastave kod mnogih pobuditi želju za pozitivnom promjenom za ljude i okoliš, kao i
promijeniti percepciju našeg odnosa prema životinjama.

Veganska zastava nadahnuta je ljubavlju, poštovanjem i suosjećanjem prema svim bićima
bez obzira na to o kojoj vrsti je riječ: „Zelena boja predstavlja kopnene životinje, plava
vodene i zračne, dok je bijela simbol jedinstva. Slovo v početno je slovo riječi vegan, a
simbol obrnute piramide predstavlja sposobnost svakog pojedinca da pozitivno utječe na
svijet”, objašnjavaju Prijatelji životinja.

Svjetski dan veganstva utemeljen je 1994. godine kako bi se promicali etički, zdravstveni i
ekološki aspekti veganske prehrane među općom populacijom. Prelaskom na biljnu prehranu
spašava se na tisuće životinja te se istodobno smanjuje zagađenje planeta i zaustavlja
rasipanje dragocjenih prirodnih resursa. Izbacivanjem životinjskih proizvoda iz prehrane
smanjuje se i rizik od srčanog i moždanog udara, visokoga tlaka, raka i pretilosti.
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„Danas kada se svijet nalazi pred ekološkom katastrofom, dnevno izumire između 50 i 150
biljnih i životinjskih vrsta, gubici bioraznolikosti nikada nisu bili veći, globalno zatopljenje i
klimatske promjene su na vrhuncu i svijet kakvog poznajemo ubrzo bi mogao nestati sa svim
svojim ljepotama i čudesnostima, nužno je da odabirom biljne hrane i proizvoda pozitivno
utječemo na svijet”, upozoravaju iz udruge Prijatelji životinja. 

Pozivaju sve da se povodom Svjetskog dana veganstva predbilježe na besplatni servis Vege
izazov koji se nalazi na www.veganopolis.net putem kojega će mjesec dana e-poštom
dobivati informacije o veganstvu, dobiti preporuke filmova i knjiga, kao i jednostavne
recepte ukusnih veganskih jela.

Više informacija o Svjetskom danu veganstva i galerija zastava može se pronaći na
www.prijatelji-zivotinja.hr, gdje se može potpisati i peticija za uvođenje veganskih
obroka u javne institucije. 
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